11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.03.2024 14:42:56

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.03.2024 15:23:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315563/answer/315565




BrermHe (10 gaHHBEIM (HOTO) Pa3Mephl MOIIOHKH HeJlb3s OIIeHUTh KakK MajieHbKasi. Eciu Bac
0eCIOKOUT 3TOT BOMIPOC, TO ny4ie Bam coenats Y3U opraHoB MOIIOHKY U 0OCYOUTH PE3YNIbTATH C
YPOJIOTOM Ha OYHOM IIpHUeMe.



